PRÉFECTURE DE LA MEUSE
DIRECTION DES LIBERTÉS PUBLIQUES ET DE LA RÉGLEMENTATION
- BUREAU DE L'ENVIRONNEMENT ET DE L'URBANISME -
-=-=-=
AVIS D’OUVERTURE 

D’UNE ENQUÊTE PUBLIQUE
Projet de création d’une centrale photovoltaïque

sur le territoire de la commune de GOUSSAINCOURT
-=-=-=-
Par arrêté préfectoral n° 2012-0096 du 16 janvier 2012, il a été prescrit l’ouverture d'une enquête publique sur le projet de création d’une centrale photovoltaïque au sol sur la commune de GOUSSAINCOURT, présenté par la Société SAS LUMITER ayant son siège social 26 rue Camille Randoing – 76502 ELBEUF Cedex.

Cette enquête se déroulera du lundi 6 février 2012 au samedi 10 mars 2012 inclus, en mairie de GOUSSAINCOURT.
Pendant toute la durée de l'enquête, les personnes intéressées pourront consigner leurs observations sur le registre d'enquête ouvert à cet effet aux jours et heures habituels d'ouverture au public de la mairie de GOUSSAINCOURT.

Ces observations pourront également être adressées par courrier en mairie au commissaire enquêteur désigné par le président du tribunal administratif de NANCY, 
M. Philippe JEANDEL qui les annexera au registre d'enquête.




Monsieur Philippe JEANDEL recevra directement les observations et propositions du public lors des permanences qu'il tiendra à GOUSSAINCOURT les jours et horaires suivants :

- Lundi 6 février 2012 de 14 heures à 17 heures
- Mardi 14 février 2012 de 14 heures à 17 heures
- Mercredi 22 février 2012 de 14 heures à 17 heures

- Jeudi 1er mars 2012 de 14 heures à 17 heures

- Samedi 10 mars 2012 de 14 heures à 17 heures
A l’issue de l'enquête, le commissaire enquêteur rédigera son rapport et ses conclusions et donnera son avis dans le délai d’un mois à compter de la date de clôture de l'enquête. Copies de son rapport et de ses conclusions seront tenues à la disposition du public en mairie de GOUSSAINCOURT, à la sous-préfecture de COMMERCY, à la préfecture de la MEUSE. Elles pourront être communiquées à quiconque en fera la demande écrite au préfet de la MEUSE.

